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Εργασία:«Περισυλλογή και φροντίδα αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Κιλκίς των ετών 2024, 2025
και 2026», Αριθμός Μελέτης: ΤΟΑ 1/2024 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) ( Ομάδες Γ, Δ, Ε, ΣΤ, Ζ)

     Ο Αντιδήμαρχος προκηρύσσει   Διεθνή Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον
συμφέρουσα  από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει  τιμής,  για  την Εργασία:«Περισυλλογή και
φροντίδα αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Κιλκίς των ετών 2024, 2025 και 2026», Αριθμός Μελέτης:
ΤΟΑ 1/2024 ( Ομάδες Γ, Δ, Ε, ΣΤ, Ζ), που συντάχθηκε και  αποτελεί ενιαίο και αναπόσπαστο σύνολο με τους
παρόντες  όρους.  Οι  προσφορές,  συνολικής  προϋπολογισθείσας  αξίας  786.978,40 (με  Φ.Π.Α)
συμπεριλαμβανομένων  όλων  των  νόμιμων  επιβαρύνσεων,  υποβάλλονται  από  τους  ενδιαφερόμενους
ηλεκτρονικά, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ.  Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στην
υπ΄ αριθμ.  ΤΟΑ 1/2024 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) μελέτη της Δ/ΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚ/ΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ. Οι
ενδιαφερόμενοι  φυσικά  πρόσωπα  ή  οικονομικοί  φορείς  μπορούν  να  συμμετέχουν  σε  όποια  από  τις
κατηγορίες προμηθειών ή υπηρεσιών αυτοί ενδιαφέρονται με την προϋπόθεση να καλύπτουν όλη την
ποσότητα και τα είδη των παρεχόμενων προμηθειών ή υπηρεσιών της μελέτης. Κάθε προσφορά που δεν
θα τηρεί τα ανωτέρω, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

   Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση θα βαρύνει τον Κ.Α.: 70.6279.0008 και θα καλυφθεί από Δημοτικά
Έσοδα του  προϋπολογισμού οικ. Έτους 2024, 2025, 2026 του Δήμου Κιλκίς και από ‘’Επιχορήγηση Δήμων
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ  II  Κοινωνικές  και  πολιτιστικές  υποδομές  και  δραστηριότητες  των  δήμων  με  τίτλο:
Επιχορήγηση για δαπάνες σήμανσης και στείρωσης αδέσποτων σκύλων και γατών’’.     

Η  διάρκεια  της  εκτέλεσης  των  προμηθειών  των  Ομάδων  Γ  και  Δ  ορίζεται  ότι  αρχίζει  από  την
ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και θα ισχύει ως την 31.12.24. Η διάρκεια της εκτέλεσης των
υπηρεσιών  των  Ομάδων  Ε,  ΣΤ  και  Ζ  ορίζεται  ότι  αρχίζει  από  την  ημερομηνία  υπογραφής  της
σύμβασης και θα ισχύει ως την 31.12.26. Τυχόν αναξιοποίητο προβλεπόμενο ποσό των προμηθειών
και  εργασιών  για  κάθε  έτος,  δύναται  να  μεταφερθεί  στο  επόμενο  έτος,  μετά  από  την  έγκαιρη
εισήγηση της υπηρεσίας.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Συστήματος
από την αρμόδια Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού που ορίστηκε με την υπ΄ αριθμ.
141/2024 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής.

http://www.promotheus.gov.gr/
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Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Τετάρτη 17/07/2024 και ώρα 10:00 π.μ.

 Σε περίπτωση που ο διαγωνισμός δεν φέρει αποτέλεσμα θα ακολουθηθεί η διαδικασία σύμφωνα με τα
οριζόμενα στον Ν.4412/2016.
Η  διακήρυξη, θα διατίθεται ηλεκτρονικά από την ιστοσελίδα του Δήμου Κιλκίς  www.e-kilkis.gr και στη
διαδικτυακής πύλης  www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.

  Σε  περίπτωση   που  οι  ενδιαφερόμενοι  επιθυμούν  να  ζητήσουν  συμπληρωματικές  πληροφορίες-
διευκρινίσεις σχετικές με τα έγγραφα του διαγωνισμού, μπορούν να τις υποβάλλουν μόνο ηλεκτρονικά στο
δικτυακό τόπο του διαγωνισμού, μέσω της διαδικτυακής πύλης  www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ..
 Η σύμβαση του Δήμου Κιλκίς  δύναται να τροποποιηθεί  (άρθρο 132 Ν.4412/2016).
   

                                                                      Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                       ΜΠΑΛΑΣΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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